
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal, do município, FERREIRA GOMES, Estado AP, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adrimauro da Silva Gemaque representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Antônio Almeida Tavares - Companhia de Eletricidade do Amapá - CEA
Benedito Machado  - Fundação Nacional da Saúde 
Carlos Alberto Rodrigues de Alfaia - Fórum da Comarca de Ferreira Gomes
Dirlene Batista Ferreira - Secretaria Municipal de Educação
Gene de Lima Moreira - Secretaria Municipal de Agricultura
Léia Maria dos Santos Costa - Escola Estadual Iraci Tavares

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município FERREIRA GOMES e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi apresentado o  Agente Censitário Regional, Raimundo Silva Sousa, Coordenador de Subárea, o ACM e ACS  somente  serão apresentados  após a
contratação que deverá ocorrer em 12.04.2010.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O Presidente da Comissão se referiu a última reunião, destacanto o que trataou-se como muito relevante,que foi o conhecimento de  cada gestor sobre o
seru território, pois o  muito se tem constatado é municípios fazendo atendimento com os porgramas sociais fora da área  de seu município.
Esclarecendo, que essa população será contatda para o município no qual o morador é residente.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O Presdiente ressaltou mais uma vez, a importância do projeto da Base Territorial, na realização do Censo 2010  e contribuição das Comissões no processo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foram apresentado os mapas municipal e de localidades, e comunicado que serão os utilizados na operação do Censo 2010.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
Não há discordâncias com relação a limites no municípios.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cos meios utilizados na campanha e apresentados os membros presente na reunião.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Presidente informou aos presentes,  que o Posto de Coleta do município funcionará nas dependências do Fórum da Comarca e agradeceu a todos os
presentes pela colaboração.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado o objetivo da Pré-coleta, que será desenvolvida nas áreas urbanas, divididas em duas etapas a primeira que início no dia 12.04 (municípios
com mai de 1.500 domicílios urbanos) e a segunda que iniciará em 07.05.2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O representante do Poder Judicário (Fórum da Comarca) Carlos Alfaia, sujeriu no período da coleta que as comunidades ribeirinhas sejam avisadas atraves
da Rádio que o recenciador, devidamente identificado estará entrevistando aqueles moradores afim de evitar dúvidas e desencontros e prontificou-se em
colaborar.
O Secretário Municipal de Agricultura, Gene de Lima Moreira comentou que o número de eleitores de Ferreira Gomes registrada no cartorio eleitoral é de
7.800, enquanto a população que a população real não passa de 5.400.
O Sr. Antonio Almeida Tavares, representante da CEA fez algumas colocações sobre as dificuldades de realizar o Censo 2010 em alguns endereços do
municipio, em função dos imóveis estarem em nomes de terceiros, Adrimauro Gemaque eslcareceu que este fato não irá interferir na realização da coleta do
Censo de 2010, em função de que serão recesenadas osa moradores presentes no município, e também o censo não investiga a propriedade do imóvel e
sim a caracterísitica dos domicílios.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Câmara Municipal de Vereadores,Correios, Escola Municipal Pastor Iaci Torquato, Escola Municipal João Ferreira Coordeiro.

Participantes do IBGE: 
Raimundo Silva Sousa, Agente Centiário Regional e Coordenador de Subárea. 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


